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МРС 37: Резервисања, потенцијалне обавезе и потенцијална имовина -  
Како да обрачунате износ резервисања за судске спорове? 

 

Ентитет А се суочио са судским спором. Његови адвокати верују да постоји: 

 70% шанси да се случај изгуби и да ентитет А плати 100.000 НЈ као накнаду у 
изгубљеном спору; и 

 30% шанси да ентитет А добије спор и не плати ништа 

Да ли А може да призна резервисање у износу од 70.000 НЈ (100.000 НЈ*70% + O 
НЈ*30%)? 

Одговор 

Не, ово није коректан прилаз. 

Разлог је то што у овом случају резултат судског процеса никад неће бити 70.000 НЈ – 
резултат ће бити или 100.000 НЈ или 0 НЈ. 

Другим речима, метод очекиване вредности није одговарајући у овом случају. Овде, 
МРС 37 да резервисање треба бити одмерено по методи највероватнијег 
резултата. 

Пошто је вероватноћа да ће А изгубити спор 70%, то је највероватнији резултат и 
ентитет А ће морати да плати 100.000 НЈ. Због тога ће бити извршено резервисање у 
износу од 100.000 НЈ.1 
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